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Az év szeptemberének utolsó napján végsőt dobbant hősies szíve, mely 
panasz nélkül tűrte a hosszas szenvedést, a sebek okozta emberfölötti fájdal­
makat. Mint munkatársai, tehetetlenül néztük kórházi ágyán utolsó napjainak 
lázas vergődését, a fájdalmak hét tőrének ezernyi k ín já t . . . 

Nem láthatjuk többé magunk között. Milyen ironikus is emberi természe­
tünk: legdrágább, féltve őrzött kincsünket olykor kell, hogy földbe ássuk. 
Nem járhat már közöttünk. Cipőinek kopogását még sokáig fogjuk sejteni a 
múzeum folyósóin, csak kedves arcát nem láthatjuk ezentúl soha többé . . . 

Egyszerű, tisztviselő családból származott. Versééről került városunkba, itt 
folytatta iskoláit, majd a fővárosban a képzőművészeti főiskolán végezte ta­
nulmányait, ahol mint Glatz-tanítvány tűnt ki művészi ecsetkezelésével. 
Ugyanitt nyert oklevelet a rajztanításához. 1941-fcen lépett közszolgálatba, a 
szegedi egyetem régészeti intézeténél, mint rajzoló és laboratóriumi vezető. 
1944-től kezdve hat éven át az anthropologiai intézetben működött, mint gra­
fikus, közben a helyi iparostanuló iskolában a díszítő szakrajz- és szakismeret, 
általános- és mértani rajz előadója volt, változó óraszámmal. 1950-ben került 
a szegedi múzeumhoz, előbb mint restaurátor, később tudományos segéd­
munkaerő, segédmuzeólogus minőségben. 

A múzeumi munka, a múzeumi élet volt mindene. Alig volt kiállítás, ren­
dezvény, amelyben tevékenyen részt nem vett volna. Megszámlálhatatlan raj­
zainak száma, melyeket tudományos (régészeti, képzőművészeti, rekonstruk­
ciós térkép,, anatómiai, biológiai stb.) munkák részére készített. Elismerést vál­
tott ki mesteri portrait-jaival, művészi festmény restaurálásaival. Oktatói mun­
kájáért a Pedagógus Szakszervezet részéről részesült dicséretben, múzeumi 
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-munkájáért több ízben kapott jutalmazó elismerést, 1956-ban pedig „kiváló 
dolgozó" címmel tüntették ki. 

Utolsó hónapjáig munkálkodott, amíg csak lobogott életmécsese. Sorsunk 
ritkán hoz nekünk olyan melegen érző szívet, mint amilyen az övé volt. Még 
halálos betegen is eljött hozzánk — mikor már sarkon állt a végzete —, hogy 
érettünk, munkatársaiért dolgozzon. 

Lehetetlen belenyugodnunk veszteségébe. Fájdalmas volt részünkről is a 
búcsúzás, a nagyszerű embertől s a pótolhatatlan munkatársunktól. 

Mindvégig megőrizzük szívünkben emlékét, mely örökké él, s ahogy 
örökké élni fog: a jók emlékezete. 

Cs. Gy. 
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